
Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 29% 28% 35% 24% 29% 22% 34% 30% 35% 5% 19% 39%

Off on the wrong track 56% 60% 51% 61% 56% 63% 50% 60% 51% 81% 66% 44%

Not sure 14% 11% 14% 15% 15% 15% 16% 10% 14% 14% 15% 17%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (722) (463) (537) (221) (226) (345) (208) (708) (118) (113) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 29% 8% 29% 56% 3% 58% 28% 31% 28% 26% 39% 29% 26%

Off on the wrong track 56% 86% 52% 27% 90% 28% 58% 56% 61% 66% 47% 55% 58%

Not sure 14% 7% 19% 17% 7% 14% 15% 13% 11% 7% 15% 16% 16%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (365) (401) (234) (330) (209) (438) (251) (188) (176) (185) (397) (242)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 29% 32% 31% 28% 18% 22% 40% 32% 37% 4% 15% 25%

Somewhat approve 18% 13% 18% 18% 21% 23% 17% 10% 21% 4% 15% 14%

Somewhat disapprove 13% 11% 15% 11% 16% 13% 11% 12% 9% 23% 22% 14%

Strongly disapprove 36% 42% 31% 40% 35% 37% 31% 45% 30% 61% 44% 38%

Not sure 4% 1% 5% 3% 10% 6% 1% 1% 3% 9% 5% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,000) (722) (463) (537) (221) (226) (345) (208) (708) (118) (113) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 29% 5% 22% 68% 3% 68% 26% 31% 34% 23% 39% 29% 27%

Somewhat approve 18% 5% 23% 26% 2% 24% 17% 23% 14% 18% 17% 16% 20%

Somewhat disapprove 13% 19% 13% 5% 13% 5% 17% 8% 8% 14% 10% 16% 8%

Strongly disapprove 36% 69% 32% 1% 81% 2% 34% 35% 44% 43% 29% 33% 40%

Not sure 4% 2% 9% 0% 1% 0% 6% 3% 0% 1% 5% 5% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,000) (365) (401) (234) (330) (209) (438) (251) (188) (176) (185) (397) (242)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 28% 31% 28% 27% 25% 15% 34% 33% 29% ∗ 24% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% 59% 64% 52% 56% 63% 57% 59% 59% ∗ 49% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 10% 8% 20% 19% 23% 10% 8% 12% ∗ 27% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (397) (267) (198) (199) (62) (80) (161) (94) (339) (10) (31) (17)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 28% 22% 21% 33% ∗ 34% 29% 28% 27% 30% 34% 24% 27%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% 43% 63% 57% ∗ 58% 55% 62% 61% 49% 57% 66% 53%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 35% 16% 10% ∗ 8% 17% 11% 13% 20% 8% 10% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 101% 101% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (397) (30) (149) (218) (18) (199) (167) (111) (67) (65) (83) (159) (90)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 42% 44% 40% 44% 46% 43% 36% 45% 41% 41% 47% 44%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 49% 47% 49% 50% 47% 50% 56% 42% 52% 42% 51% 46%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 9% 11% 7% 7% 7% 8% 13% 7% 17% 3% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (547) (444) (230) (317) (138) (124) (174) (111) (347) (94) (72) (34)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 42% 49% 34% ∗ 50% ∗ 40% 39% 48% 52% 45% 36% 42%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 49% 44% 57% ∗ 44% ∗ 49% 57% 43% 41% 42% 53% 55%

continued on the next page . . .

5



Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 7% 9% ∗ 6% ∗ 10% 4% 9% 8% 14% 11% 3%

Totals 100% 100% 100% ∗ 100% ∗ 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (547) (327) (205) (15) (309) (10) (238) (134) (121) (106) (90) (216) (135)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets April 2, 2020 — 30 DAYS TO SLOW THE SPREAD https://t.co/GIzwKSt5mq
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 25% 24% 23% 22% 19% 29% 21% 27% 6% 16% 31%

Good 22% 23% 20% 25% 21% 27% 22% 19% 25% 15% 22% 13%

OK 31% 24% 35% 27% 33% 30% 28% 33% 30% 34% 33% 32%

Bad 9% 10% 5% 12% 9% 7% 9% 10% 8% 14% 8% 7%

Terrible 15% 17% 15% 14% 15% 16% 12% 17% 11% 30% 21% 16%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (994) (718) (460) (534) (220) (225) (344) (205) (703) (118) (113) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 5% 21% 49% 5% 49% 20% 25% 28% 21% 30% 20% 26%

Good 22% 19% 20% 30% 16% 31% 20% 26% 25% 19% 26% 23% 23%

OK 31% 33% 39% 17% 28% 16% 35% 30% 23% 29% 24% 34% 31%

Bad 9% 14% 8% 3% 17% 2% 8% 8% 11% 10% 6% 10% 7%

Terrible 15% 28% 12% 1% 34% 2% 17% 11% 13% 21% 14% 13% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (362) (400) (232) (330) (206) (437) (248) (186) (175) (185) (394) (240)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets April 2, 2020 — .....Could be as high as 15 Million Barrels. Good (GREAT) news for everyone!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 22% 23% 19% 15% 16% 29% 18% 24% 5% 20% 13%

Good 15% 16% 13% 17% 15% 13% 16% 17% 17% 7% 9% 18%

OK 33% 27% 36% 29% 34% 40% 29% 28% 30% 37% 39% 39%

Bad 12% 11% 9% 15% 17% 9% 10% 13% 12% 16% 9% 9%

Terrible 19% 23% 19% 20% 19% 22% 16% 23% 16% 35% 23% 21%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (719) (461) (533) (220) (225) (344) (205) (704) (116) (113) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 15% 47% 3% 44% 19% 23% 18% 10% 29% 19% 24%

Good 15% 7% 15% 25% 5% 29% 13% 15% 21% 16% 16% 15% 15%

OK 33% 36% 38% 22% 28% 23% 35% 36% 24% 32% 29% 37% 29%

Bad 12% 17% 14% 4% 19% 2% 13% 10% 16% 14% 6% 11% 17%

Terrible 19% 36% 18% 2% 45% 2% 20% 16% 21% 27% 19% 19% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101%

Unweighted N (994) (362) (399) (233) (328) (208) (435) (250) (188) (176) (184) (393) (241)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets April 2, 2020 — Just spoke to my friend MBS (Crown Prince) of Saudi Arabia, who spoke with President Putin of Russia, & I
expect & hope that they will be cutting back approximately 10 Million Barrels, and maybe substantially more which, if it happens, will be GREAT
for the oil & gas industry!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 22% 23% 17% 13% 15% 26% 20% 23% 4% 23% 10%

Good 14% 14% 12% 16% 17% 11% 16% 12% 16% 10% 2% 26%

OK 33% 27% 36% 31% 36% 40% 31% 28% 32% 36% 35% 37%

Bad 13% 13% 11% 15% 15% 11% 10% 17% 11% 20% 17% 6%

Terrible 20% 24% 19% 21% 20% 22% 17% 22% 17% 30% 23% 21%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (999) (721) (462) (537) (221) (226) (345) (207) (707) (118) (113) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 14% 46% 1% 45% 16% 22% 22% 12% 23% 18% 25%

Good 14% 8% 14% 22% 6% 23% 15% 15% 14% 12% 20% 13% 14%

OK 33% 32% 39% 28% 25% 28% 36% 37% 27% 33% 29% 38% 29%

Bad 13% 21% 14% 2% 22% 2% 13% 9% 13% 12% 8% 13% 15%

Terrible 20% 36% 19% 1% 45% 2% 20% 17% 24% 30% 20% 17% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (999) (365) (401) (233) (330) (208) (438) (250) (188) (176) (185) (396) (242)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets April 2, 2020 — “The States have to get the money to the people who need it.” @MariaBartiromo And FAST!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 28% 29% 30% 27% 17% 25% 38% 29% 34% 8% 27% 15%

Good 19% 18% 17% 20% 22% 17% 17% 19% 21% 14% 10% 22%

OK 29% 26% 30% 28% 34% 31% 26% 28% 26% 35% 37% 33%

Bad 8% 8% 10% 7% 12% 9% 6% 8% 8% 10% 8% 8%

Terrible 15% 19% 13% 17% 14% 19% 12% 17% 11% 34% 17% 21%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (991) (719) (459) (532) (220) (224) (340) (207) (700) (117) (113) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 28% 8% 26% 56% 5% 57% 31% 25% 27% 19% 36% 28% 31%

Good 19% 13% 18% 27% 11% 27% 17% 24% 18% 22% 19% 17% 18%

OK 29% 35% 35% 14% 31% 16% 28% 29% 24% 27% 24% 32% 30%

Bad 8% 13% 10% 1% 15% 0% 6% 8% 13% 12% 8% 8% 7%

Terrible 15% 31% 11% 2% 39% 0% 17% 13% 18% 20% 14% 15% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (991) (362) (397) (232) (328) (208) (432) (249) (187) (173) (184) (395) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets April 2, 2020 — ....have been stocked up and ready long before this crisis hit. Other states are thrilled with the job we have
done. Sending many Ventilators today, with thousands being built. 51 large cargo planes coming in with medical supplies. Prefer sending directly
to hospitals.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 20% 22% 16% 11% 11% 29% 21% 23% 3% 14% 14%

Good 14% 13% 14% 14% 17% 14% 12% 12% 15% 4% 14% 23%

OK 27% 20% 27% 27% 34% 34% 23% 18% 26% 28% 30% 28%

Bad 13% 14% 11% 15% 13% 14% 12% 14% 13% 20% 12% 8%

Terrible 27% 33% 26% 28% 24% 26% 24% 35% 23% 46% 30% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (981) (708) (453) (528) (218) (225) (337) (201) (691) (118) (111) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 14% 46% 1% 44% 17% 21% 20% 9% 22% 19% 23%

Good 14% 9% 15% 19% 5% 22% 14% 14% 13% 11% 17% 15% 12%

OK 27% 19% 35% 27% 11% 27% 33% 29% 12% 30% 30% 26% 25%

Bad 13% 18% 13% 7% 19% 7% 13% 12% 19% 13% 9% 15% 14%

Terrible 27% 52% 23% 0% 64% 0% 25% 24% 36% 36% 22% 25% 26%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 102% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (981) (362) (392) (227) (326) (200) (428) (246) (185) (174) (180) (391) (236)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets April 2, 2020 — Massive amounts of medical supplies, even hospitals and medical centers, are being delivered directly to states
and hospitals by the Federal Government. Some have insatiable appetites & are never satisfied (politics?). Remember, we are a backup for them.
The complainers should...
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 20% 22% 16% 11% 11% 29% 21% 23% 3% 14% 14%

Good 14% 13% 14% 14% 17% 14% 12% 12% 15% 4% 14% 23%

OK 27% 20% 27% 27% 34% 34% 23% 18% 26% 28% 30% 28%

Bad 13% 14% 11% 15% 13% 14% 12% 14% 13% 20% 12% 8%

Terrible 27% 33% 26% 28% 24% 26% 24% 35% 23% 46% 30% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (981) (708) (453) (528) (218) (225) (337) (201) (691) (118) (111) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 14% 46% 1% 44% 17% 21% 20% 9% 22% 19% 23%

Good 14% 9% 15% 19% 5% 22% 14% 14% 13% 11% 17% 15% 12%

OK 27% 19% 35% 27% 11% 27% 33% 29% 12% 30% 30% 26% 25%

Bad 13% 18% 13% 7% 19% 7% 13% 12% 19% 13% 9% 15% 14%

Terrible 27% 52% 23% 0% 64% 0% 25% 24% 36% 36% 22% 25% 26%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 102% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (981) (362) (392) (227) (326) (200) (428) (246) (185) (174) (180) (391) (236)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets April 2, 2020 — ...It wouldn’t matter if you got ten times what was needed, it would never be good enough. Unlike other states,
New York unfortunately got off to a late start. You should have pushed harder. Stop complaining & find out where all of these supplies are going.
Cuomo working hard!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 23% 17% 11% 14% 29% 21% 23% 6% 18% 14%

Good 12% 11% 11% 12% 15% 9% 11% 11% 13% 3% 7% 16%

OK 23% 16% 24% 22% 29% 26% 21% 15% 25% 14% 25% 20%

Bad 16% 15% 14% 18% 18% 22% 8% 17% 13% 27% 20% 20%

Terrible 30% 36% 28% 32% 26% 29% 30% 35% 26% 50% 31% 30%

Totals 101% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (999) (721) (463) (536) (221) (226) (344) (208) (707) (118) (113) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 16% 47% 2% 48% 18% 19% 22% 10% 25% 21% 22%

Good 12% 5% 13% 17% 3% 20% 12% 15% 9% 12% 15% 9% 14%

OK 23% 14% 29% 27% 4% 25% 24% 26% 13% 27% 20% 24% 20%

Bad 16% 22% 16% 8% 23% 5% 17% 13% 16% 16% 14% 16% 17%

Terrible 30% 56% 27% 2% 68% 2% 28% 28% 40% 36% 26% 31% 27%

Totals 101% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (999) (365) (401) (233) (330) (208) (437) (251) (188) (176) (185) (396) (242)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets April 2, 2020 — Somebody please explain to Cryin’ Chuck Schumer that we do have a military man in charge of distributing
goods, a very talented Admiral, in fact. New York has gotten far more than any other State, including hospitals & a hospital ship, but no matter
what, always complaining.....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 23% 17% 11% 14% 29% 21% 23% 6% 18% 14%

Good 12% 11% 11% 12% 15% 9% 11% 11% 13% 3% 7% 16%

OK 23% 16% 24% 22% 29% 26% 21% 15% 25% 14% 25% 20%

Bad 16% 15% 14% 18% 18% 22% 8% 17% 13% 27% 20% 20%

Terrible 30% 36% 28% 32% 26% 29% 30% 35% 26% 50% 31% 30%

Totals 101% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (999) (721) (463) (536) (221) (226) (344) (208) (707) (118) (113) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 16% 47% 2% 48% 18% 19% 22% 10% 25% 21% 22%

Good 12% 5% 13% 17% 3% 20% 12% 15% 9% 12% 15% 9% 14%

OK 23% 14% 29% 27% 4% 25% 24% 26% 13% 27% 20% 24% 20%

Bad 16% 22% 16% 8% 23% 5% 17% 13% 16% 16% 14% 16% 17%

Terrible 30% 56% 27% 2% 68% 2% 28% 28% 40% 36% 26% 31% 27%

Totals 101% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (999) (365) (401) (233) (330) (208) (437) (251) (188) (176) (185) (396) (242)

14



Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 31% 30% 38% 25% 32% 27% 36% 28% 37% 8% 19% 36%

Inappropriate 51% 55% 47% 55% 51% 52% 47% 58% 46% 82% 53% 43%

Not sure 18% 15% 15% 20% 17% 21% 17% 15% 17% 9% 28% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (996) (721) (461) (535) (219) (225) (344) (208) (706) (117) (112) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 31% 9% 29% 61% 3% 62% 29% 33% 34% 22% 38% 34% 28%

Inappropriate 51% 85% 48% 15% 95% 14% 52% 47% 57% 63% 46% 52% 46%

Not sure 18% 6% 24% 23% 3% 24% 18% 20% 9% 15% 17% 14% 26%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (996) (365) (398) (233) (330) (208) (436) (250) (188) (176) (184) (396) (240)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 34% 36% 40% 29% 31% 31% 38% 34% 37% 21% 28% 38%

No 48% 49% 42% 54% 48% 49% 44% 55% 45% 69% 47% 42%

Not sure 18% 14% 18% 17% 20% 20% 18% 11% 17% 10% 26% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (995) (718) (460) (535) (221) (225) (342) (207) (706) (116) (112) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 34% 13% 31% 64% 11% 64% 30% 40% 38% 31% 34% 35% 36%

No 48% 78% 45% 18% 83% 15% 52% 44% 52% 53% 47% 50% 44%

Not sure 18% 9% 24% 19% 6% 20% 19% 16% 10% 16% 20% 15% 21%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (995) (361) (400) (234) (327) (209) (437) (250) (186) (176) (185) (396) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates April 2 - 4, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.035 to 6.044, with a mean of one and a standard deviation of 0.819.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 53 questions not reported.
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